

# 车买一个月 自动启停功能“罢工”



记者手指的就是自动启停功能按键。

□文/图 本报记者 李林润

过年期间,不少市民购买了新车。可是新买的车不到一个月就出现问题可就让人堵心了。近日,家住长江路的市民赵先生就遇到了这样的事情,新车买了不到一个月,爱车的自动启停却罢工了,这让他十分郁闷。

3月26日上午,记者见到了赵先生。赵先生向记者介绍说,年前他购买了一辆SUV,该车带有自动启停功能。“就是遇到红灯车停的时候,车辆会熄火,等松刹车的时候,会瞬间打火。”

赵先生向记者介绍了自动启停功能的用处,他认为该功能在一定程度上能够让开车的时候更省油。

不过,赵先生正觉得该功能用的舒服时,它却突然“罢工”了,“应该是22号中午不行的。”赵先生说,当天上午该功能还能正常使用,可在他中午吃完饭后开车上班时,发现该功能不能用了。

“起初我还以为是我碰着开关了,后来看看也不是啊。”赵先生说,因为当时车在太阳下晒了一中午,他之后又以为是车内

温度过高导致的该功能停用。不过停了一晚,第二天早上使用时,该功能仍不能用。“这才买就算一个月的新车,就出现这毛病,挺让人堵心的。”赵先生有点心烦。

当天下午,记者与赵先生一起来到了买车的4S店。店内工作人员检查后发现,赵先生的车电瓶电量不足,为保证其他功能的正常使用,自动启停功能自动停用了。

“自动启停的工作条件有很多。”该店修车的师傅告诉赵先生,车辆没达到最低车速、发动机或变速器没有达到所需的温度、车外温度过低、没处在合适的档位等条件如果有一条没达到,该功能就会自动停止工作。

“这辆车应该是蓄电池电量过低了。平时即使车不怎么上路,但如果车主开车时不注意,像听音乐之类的操作也会导致蓄电池消耗过大,一旦电量不足,自动启停功能就会自动停用。”这位修车师傅还说,可以用店里的专业设备给赵先生车的蓄电池充电,充电完成后该功能就能正常使用了。

## 图说车企



3月24日下午,在经一路与桂江路交叉口西北角的广场内,漯河裕润宝骏4S店举办了“530与你同型”宝骏530万人发布体验会漯河站活动。图为漯河裕润宝骏4S店总经理吴启萌(左一)、嘉宾王双(左二)与上汽通用五菱豫南区域经理魏李帅共同为宝骏530揭幕。 本报记者 李林润 摄



3月21日,漯河漯德宝马4S店在郑州金沙湖高尔夫俱乐部举办了“焉有荣兮 独见弘美 漯河漯德宝创新BMW 6系GT金沙湖高尔夫品鉴之旅”活动。图为参加此次活动的车主在出发前合影留念。 本报记者 李林润 摄

## 汽车课堂

# 开车时如何正确打方向盘

方向盘可以说是开车时最基础的操作部件之一了。很多人打方向盘时,动作都非常“帅”。但这样做真的安全么?方向盘到底应该怎么打呢?

的功能,很多车主在回轮时让方向盘自动回正。其实这样做是很危险的,如遇紧急情况会拖延应急速度。

比较大,我们可以“拐大弯”。如果前方可调整的空间较小,就要考虑行驶两次再通过。

### 方向盘正确的握姿

方向盘的正确握法应该是这样的:左手握在9点钟方向,右手握在3点钟方向,拇指放在方向盘两侧。在打方向盘超过半圈时,要换手来完成方向的扭转。

如果一开始就反手握方向盘,那么在往回打轮时,会导致方向打不回来。如果此时遇到特殊情况,那么有可能会出问题。

现在的车辆都配有转向助力

### 不同路况如何打方向盘

**连续弯道:**连续弯道的重点在于减速。在进入弯道前,可稍微向右侧倾斜,如果向右拐弯,可向左侧倾斜。具体打几圈方向盘,由于道路的不同没法定论。举例来说,十字路口过弯,方向打一圈,一般来说就够了,但在狭小的山路上则须打满。

**掉头:**掉头是日常行车中不可避免使用的一项技能。掉头分两种情况。首先,如果前方空间

### 打方向应注意事项

**尽量不原地打轮:**原地打轮,首先对轮胎有很大的损害,减少轮胎的使用寿命。最好先让车辆移动,然后再打方向盘,并在停车时会预留出一定的量。

**尽量避免打死方向盘:**经常打方向盘会对转向助力泵造成伤害。因为打死方向盘时,内部油压达到最大值,温度升高,会伤害转向系统。一两次可能看不出什么,但时间久了,问题就会严重了。 晚综



3月24日,漯河信智和汉腾4S店举行了“豪气不凡 汉腾X7S河南区域上市暨全系团购会”活动。图为汉腾汽车有限公司河南大区总监张皓月先生在活动中致辞。 本报记者 李林润 摄

北京现代 质现代 智未来

# 新一代 ix35

## 智勇双全

买北京现代 到漯河润中  
咨询热线: 0395-3321111

全能速贷礼: 北京现代全能贷, 分期低首付, 购车0利息! 一证贷走! 安心置换礼: 置换服务一对一, 免费评估, 高价回收! 更有高额置换补贴!